助贫困学子圆大学梦

"2008 希望工程圆梦行动"启动

晚报讯 (记者 邓少华 主办的鹤壁市"2008希望工 有限公司等10家企业现场捐 款 54000 元

"圆梦行动"是 2004年 由团中央发起,各地共同参

与的一项大型公益活动。据 实习生 申 贺)7月25日 团市委书记万英介绍,去年 200元为希望工程实施机构的 上午,由团市委、市工商联 在社会各界的大力支持下, 服务、筹资及管理工作经费。 程圆梦行动"启动仪式在山 通过省青基会争取到外地企 人全日制本科的大学新生或 城区举行, 市宝马 (集团) 业捐助和组织助学金7万余 元,资助大学生122名。

> 今年"圆梦行动"的活 学生的筹资标准为 2200 元,

资助标准为2000元,其中的 我市共筹资23万余元,其中 申请条件为:2008年我市考 四川地震灾区考入我市的大 向所在学校团委、教育局团 专新生; 遵纪守法, 品学兼 优,家庭经济困难(年收入 动时间为7月~9月。每名大 低于当地平均收入水平);没 有获得其他奖学金或助学金

据介绍,此次资助对象 的产生采取本人申请制,由 县级团委向符合资助条件的 学生发放申请表。贫困生可 委提出申请。团市委将把所 有捐款和所有符合条件的贫 困生资料在网上公布, 爱心 人士可通过鹤壁共青团网站

查阅。有资助意向者可以直 接与市希望工程办公室联系。 爱心人士可通过银行汇款、 邮局汇款、现场捐款等形式 进行捐助。

在当天的启动仪式上, 团市委还给获得鹤壁市 "2008 希望工程圆梦行动"突 出贡献奖、爱心奖的先进个 人颁奖。

"迎奥运交 通安全夏 令营"开营

晚报讯 (记者 肖广 军)7月25日,市公安 交巡警支队与本报联合举 办的"迎奥运交通安全夏 令营"开营,来自全市各 个学校的 200 余名小记者 进入警营,全面地了解了 交通安全知识。

当天是北京奥运会开 幕前最后一个交通安全主 题宣传日。"交通安全夏 令营"在我市尚属首次, 也是迎奥运"遵守信号 文明礼让"15项交通安 全宣传教育活动之一。本 报小记者们了解了我市交 通安全的情况后,纷纷在 "迎奥运,遵守信号,文 明礼让"的条幅上签上自 己的名字。在交警叔叔、 阿姨的带领下,他们观看 了安全法规图板,参观了 交通违法处理大厅和交通 指挥中心。在指挥中心, 小记者们对指挥中心的高 科技设备赞叹不已。小记 者郭某告诉记者, 真没有 想到在这里足不出户就能 看到全市各个重要路口发 生的事情,有了这些高科 技的"千里眼", 真是运 筹帷幄,决胜千里。他表 示要好好学习,长大了运 用更多高科技来为社会造 福

接着小记者一行观看 了交通安全纪录片, 看到 纪录片里因为违法违章而 造成血淋淋的事故时, 小 记者们惊呼不断。小记者 阎某告诉记者,以前他心 里老想着不会出事,也就 没有太在意交通规则,看 到这些血淋淋的画面先是 震惊, 然后是害怕。如果 自己再不遵守交通规则, 可能也会出现意外,以后 他一定会遵守交通规则

随后小记者又参观了 车管所考试中心,并到交 通岗体验交警执勤的辛 苦。

家长郑某向记者谈 道,现在放假了,管教孩 子就成了家长最头痛的问 题,让孩子上各种学习班 感觉不太妥当,不让孩子 补习又没时间照顾,还怕 孩子跟社会上的闲杂人员 学坏……这次淇滨晚报与 交警支队联合举办的夏令 营活动让家长们眼前一 亮,参加这样的夏令营孩 子既有了事干,还增长了 知识、开阔了眼界, 更重 要的是孩子接受这些交通 安全教育后,安全意识大 大提高。



从我做起

7月25日,市公安交巡警支队与洪滨晚报联合开展"迎奥运交通安全夏令营"活动。 图为交警在向小记者们讲解安全知识

晚报记者 车国胜 摄

市直学校添"新丁"

湘江小学计划9月1日投用

7月25日,记者从市教育局 获悉,我市市直学校再添新 解新区义务教育阶段的招生 压力.

据介绍,我市教育事业 发展快速,为进一步推进义 型居民住宅小区,湘江小学

晚报讯(记者 李 鵬) 务教育均衡发展,充分满足 的落成,将为周围居民提供 至五年级转学生入学。教育 人民群众接受义务教育的要 求, 市政府在鹤壁新区黄山 成员,湘江小学将于9月1 路南段新建了高标准、现代 日投入使用,这将有效地缓 化的湘江小学。湘江小学周 围有香江翡翠城、淇水春天、 九江帝景、在水一方、湘江 招生,接收鹤壁新区兴鹤大 南岸、湘江四季园等多个大 街以西、二支渠以南区域的

优质的教育服务,同时也将 有效地缓解新区义务教育阶 段过大的招生压力。

湘江小学是市教育局直 属小学,将于今年秋季正式 学前班和一年级新生以及二

主管部门着手从市直学校中 抽调教学经验丰富、业务能 力强的骨干教师组成该校教 师队伍。

目前,投资近1500万元 的湘江小学学校主体工程已 经完工,其他各项配套设施 正在紧张建设和筹备之中。

羽坛冠军董炯来鹤献技

晚报讯(记者 李国庆)7月26日,曾获 羽毛球赛世界冠军的董炯在鹤壁高中文体馆与 我市羽毛球爱好者进行羽毛球技战术交流。

当天, 鹤壁移动公司在市高中文体馆举办 了全球通 VIP 讲堂奥运主题专场"为奥运加油, 与冠军携手"活动。应鹤壁移动公司之邀,曾 获羽毛球赛世界冠军的董炯来到我市,与我市 羽毛球爱好者进行了交流。董炯结合自身丰富 的比赛经验和训练经验,对我市羽毛球爱好者 进行了技艺传授。

董炯还为本报留言"为奥运加油!"并祝报 纸越办越好!

图为曾获羽毛球赛世界冠军的董炯与我 市羽毛球爱好者进行交流。

晚报记者 李国庆 摄



−破坏通信设施 犯罪团伙被摧毁

晚报讯 (记者 柯其其 通讯员 刘卫军)7月27日,记 者从鹤山区公安分局获悉,一个 破坏通信设施的犯罪团伙日前 被摧毁,从中破获案件27起,在 抓捕过程中一名民警和一名联 防队员负伤。

7月22日凌晨1时19分, 鹤山区公安分局鹤壁集乡派出 所接到110指令:鹤壁集乡曹家 村附近通信线路遭到破坏,信号 突然中断。该所副指导员邢相民 立即带领民警刘耐和联防队员 王和平、王向东驱车赶赴现场。 在现场民警发现,一根通信电缆 已被割断,根据现场情况民警判 断作案人员可能没有逃远。邢相 民立即指挥出警人员与网通公 司的工作人员分头控制现场周 围,形成包围圈,由外围向中心 现场实施搜捕,最终将目标集中 到了曹家村村委会大院西北角 的破旧平房上。搜寻人员借助手 电亮光发现房顶上有4个人,便 命令他们下来,其中两名作案人 员从房顶跳到了墙外,被守候在 外围的民警刘耐和网通公司人 员擒获。另两名人员借助房顶负 隅顽抗,他们用砖头砸伤刘耐的 头部,企图趁刘耐在遭袭的瞬间 逃跑,被刘耐等人擒获。此时,守 在大门口的王和平从院门口跑 到了房下,顺着墙壁向3米多高 的房顶攀爬,在接近房顶时被作 案人员发现,对方用砖头狠狠地 朝王和平头部猛砸,就在王和平 要纵身跃上房顶的刹那间,被作 案人员残忍地推了下来,并借警 方搭救王和平之机逃跑。王和平 经医院确诊: 肩胛骨粉碎性骨 折,肋骨骨折,造成胸腔大量积

经对被抓获的李某、王某等 3 名犯罪嫌疑人审讯,3 人交代 了其团伙曾先后在鹤山区等地 作案或伙同其他团伙共同作案 达 27 起的犯罪事实。

后续报道

涉嫌诈骗 34 万元 "美女老师"被批捕

晚报讯 (记者 柯其其)7 月27日,记者从淇滨区检察院 获悉,"美女老师"周某因涉嫌诈 骗罪已被批准逮捕。

本报曾在6月23日三版刊 登了《"老婆"骗了"老公"34万 元》,报道了解放军驻北京某部 战士晓阳(化名)在网上认识并 爱上一名自称是"鹤壁某私立学 校的音乐老师周飘"的网友,仅 仅11个月时间,在既没有见过 "周飘"本人也没有通过视频聊 天的情况下,晓阳先后17次给 "周飘"汇来 34 万元钱。2008 年 6月16日,"周飘"被淇滨区公 安分局刑警大队抓获,让晓阳意 乱情迷的美女老师"周飘"原来 是一个因秃顶而头戴假发套、相 貌普通的农村女孩。7月24日, "周飘"被淇滨区检察院以涉嫌 诈骗罪批准逮捕。

线索提供:赵宝仓



7月26日,市民在中国银 行鹤壁分行营业部精心选购奥 运商品。

随着奥运的临近,奥运商品 也随之热销,从几十元到几万元 价格不等的奥运商品受到了人 们的青睐。 李国庆 摄